
Il regno segreto, seguito dal suo
saggio Il cappellano delle fate, a
cura di Mario Manlio Rossi
Read More
SKU: 4575
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Kirk Roberteditore: Adelphiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2011

Product Description
In 8, 289 p. ; 22 cm. Brossura brossura Perfetto (Mint) 3. edizione(4575)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-regno-segreto-seguito-dal-suo-saggio-il-cappellano-delle-fate-a-cura-di-mario-manlio-rossi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Scuola e capitale sociale. Una
indagine nelle scuole secondarie
di secondo grado della provincia
di Trento
Read More
SKU: 3273
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Colozzi Ivoeditore: Ericksonluogo-edizione:
Trentoanno-edizione: 2011

Product Description
In 8, pp. 245, brossura. Come nuovo. brossura Perfetto (Mint) (3273)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/scuola-e-capitale-sociale-una-indagine-nelle-scuole-secondarie-di-secondo-grado-della-provincia-di-trento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Il potere invisibile. Il segreto e
la menzogna nella politica
contemporanea. Prefazione di
Pietro Barcellona
Read More
SKU: 1076
Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Vincenzo Sorrentinoeditore: Dedaloluogo-
edizione: Barianno-edizione: 2011

Product Description
In 8, pp. 329. Brossura. Collana Strumenti/scenari, 86. brossura Buono (Good) (1076)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-potere-invisibile-il-segreto-e-la-menzogna-nella-politica-contemporanea-prefazione-di-pietro-barcellona/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Senza Buddha non potrei essere
cristiano. Introduzione di
Luciano Mazzocchi ; traduzione
di Paolo Zanna
Read More
SKU: 18114
Price: 11,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Paul Knittereditore: Faziluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2011

Product Description
In 8, 320 pagine, brossura con tracce di polvere alla copertina brossura Molto buono (Very
Good) (18114)

La democrazia dispotica
Read More
SKU: 7024
Price: 11,00€
Stock: instock
autore: Ciliberto Micheleeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 2011

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/senza-buddha-non-potrei-essere-cristiano-introduzione-di-luciano-mazzocchi-traduzione-di-paolo-zanna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/la-democrazia-dispotica/


Product Description
In 8, pp. 199. Brossura brossura Perfetto (Mint) (7024)

Dai loro frutti li riconoscerete.
Comunicazione, coerenza,
azione
Read More
SKU: 21408
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Lever, Francoeditore: LASluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2011

Product Description
In 8, 256 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (21408)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/dai-loro-frutti-li-riconoscerete-comunicazione-coerenza-azione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Antropologia e pastorale. Per
un'antropologia della filialit??
tra dono e alterit??
Read More
SKU: 21346
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Torcivia, C.editore: Il Pozzo di Giacobbe
luogo-edizione: s.l.anno-edizione: 2011

Product Description
In 8, 216 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (21346)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/antropologia-e-pastorale-per-unantropologia-della-filialit-tra-dono-e-alterit/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


L'essenza dell'ayurveda classico
Read More
SKU: 17230
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Swaminath, Mishraeditore: Youcanprint
luogo-edizione: s.l.anno-edizione: 2011

Product Description
In 8, 298 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (17230)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lessenza-dellayurveda-classico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Lo psicodramma. Tecniche e
giochi di conduzione
Read More
SKU: 17134
Price: 10,00€
Stock: outofstock
autore: Manes, Sabinaeditore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2011

Product Description
In 8, 128 pagine, bro brossura Ottimo (Fine) (17134)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lo-psicodramma-tecniche-e-giochi-di-conduzione/


Domare gli dei. Religione e
democrazia in tre continenti
Read More
SKU: 17020
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Buruma Ianeditore: Laterzaluogo-edizione:
Barianno-edizione: 2011

Product Description
In 8, pp. 160. Brossura. brossura Ottimo (Fine) (17020)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/domare-gli-dei-religione-e-democrazia-in-tre-continenti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Modernit?? in polvere.
Dimensioni culturali della
globalizzazione
Read More
SKU: 16578
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Appadurai Arjuneditore: Raffaello Cortina
Editoreluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2011

Product Description
In 8, pp. XLI-287. Brossura. Collana Culture e società. brossura Ottimo (Fine) (16578)

Geografia dell'Italia cattolica
Read More
SKU: 16483
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Cartocci, Robertoeditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 2011

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/modernit-in-polvere-dimensioni-culturali-della-globalizzazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Product Description
In 8, 179 pagine: ill., brossura brossura Molto buono (Very Good) (16483)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it


